



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

04 липня 2019 р.

Київ

№ 483-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників компаній «Warburg Pincus (Bermuda) Private Equity GP Ltd.» (далі – компанія «Warburg Pincus») (м. Гамільтон, Бермудські Острови) та «Inmarsat plc» (далі – компанія «Inmarsat») (м. Лондон, Великобританія) про надання дозволу компанії «Warburg Pincus» на опосередковане набуття [через компанію «Connect Bidco Limited» (м. Сент-Пітер-Порт, о. Гернси)], разом з компаніями «Canada Pension Plan Investment Board» (далі – компанія «СРПІВ») (м. Торонто, Канада), «Ontario Teachers' Pension Plan Board» (далі – компанія «ОТПР») (м. Торонто, Канада), «Арах Partners LLP» (далі – компанія «АР») (м. Лондон, Великобританія), контролю над компанією «Inmarsat»,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає в опосередкованому набутті компанією «Warburg Pincus» [через компанію «Connect Bidco Limited»], разом із компаніями «СРПІВ», «ОТПР», «АР», контролю над компанією «Inmarsat».

Відповідно до наданої заявниками інформації:

компанія «Inmarsat» здійснює діяльність із надання послуг двостороннього супутникового зв'язку;

компанія «Inmarsat» разом із суб'єктами господарювання, пов'язаними з нею відносинами контролю, утворюють Групу «Inmarsat»;

на території України Група «Inmarsat» здійснює діяльність із надання послуг двостороннього мобільного супутникового зв'язку;

компанія «Warburg Pincus» здійснює інвестиційну діяльність та разом із суб'єктами господарювання, пов'язаними з нею відносинами контролю, утворюють Групу «Warburg Pincus»;

Група «Warburg Pincus» на території України здійснює діяльність із: надання послуг вебхостингу; програмного забезпечення та рішень для аутсорсингу бізнес-процесів для авіаіндустрії; надання послуг із гарантування безпеки інформації; продажу продукції для перевірки безпеки продуктів харчування та санітарії довілля; створення довідників, призначених для професійних та галузевих асоціацій; надання послуг стерилізації за допомогою гамма-технологій та ізотопів медичного призначення; надання послуг із використанням технології розпізнавання зображень для роздрібної торгівлі; постачання та дистрибуції аерокосмічних компонентів для післяпродажного обслуговування;

компанія «ОТРР» здійснює інвестиційну діяльність та разом із суб'єктами господарювання, пов'язаними з нею відносинами контролю, утворюють Групу «ОТРР»;

Група «ОТРР» на території України у 2018 році не здійснювала господарської діяльності, крім одноразових продажів прес-форм та м'яких форм для зберігання продуктів, будівельних виробів; програмного забезпечення для управління ліцензуванням;

компанія «СРРІВ» здійснює інвестиційну діяльність та разом із суб'єктами господарювання, пов'язаними з нею відносинами контролю, утворюють Групу «СРРІВ»;

Група «СРРІВ» на території України здійснює діяльність із: надання послуг приймання, первинної обробки та зберігання зерна в межах Дніпропетровської, Сумської, Харківської та Одеської областей; надання послуг перевантаження (перевалки) вантажів (зернових) портами України, оренди власного чи орендованого нерухомого майна; оптової торгівлі зерном; виробництва й реалізації рафінованої олії та жирів; розробки програмного забезпечення для підприємств; управління активами: комерційними правами на чемпіонат із мотоперегонів MotoGP; надання в оренду готельних номерів; роздрібною торгівлі товарами люкс-брендів, у тому числі через Інтернет; надання послуг страхування (перестраховування) майна та від нещасних випадків («P&C страхування»); постачання пакувальної продукції та послуг;

компанія «АР» здійснює діяльність із надання послуг консультування в галузі інвестиційної діяльності;

компанія «АР» є материнською компанією для суб'єктів господарювання, що разом утворюють Групу «АР»;

Група «АР» на території України здійснює діяльність із: реалізації електронних систем для нагляду за правопорушниками, респіраторних вентиляційних систем, нехірургічного косметичного обладнання, засобів для закриття ран; надання послуг із технічної підтримки ІТ-систем клієнтів; постачання пошукових систем та пов'язаних послуг щодо бронювання готелів для туристичних агентств та операторів; ліцензування програмного забезпечення щодо збору спортивних даних; надання віджетів щодо спортивних даних; роздрібною торгівлі люксовими модними товарами, взуттям та супутніми товарами; надання послуг інтернет-реклами.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії «Warburg Pincus (Bermuda) Private Equity GP Ltd.» (м. Гамільтон, Бермудські Острови) на опосередковане набуття, разом із компаніями «Canada Pension Plan Investment Board» (м. Торонто, Канада), «Ontario Teachers' Pension Plan Board» (м. Торонто, Канада), «Арах Partners LLP» (м. Лондон, Великобританія), контролю над компанією «Inmarsat plc» (м. Лондон, Великобританія).